

# 小区空地为何变收费停车场?

近日,有市民来信向记者反映,他住在城东区互助中路139号院内,居民楼后有一片空地,之前是居民的活动场地,五年前这片空地突然变成私人收费停车场了,近期听说要拆掉居民楼后面的防护栏来进一步扩大停车场面积,大家对此行为很是不解,为何任由个人圈占空地作为停车场,收取的停车费又去哪儿了?

**记者调查**  
4月18日,记者来到互助中路139号冷库家属院,看到小区入口安装了崭新的道闸门禁系统,旁边是值班室。在居民楼后面是一块块菜地,种着各种各样的蔬菜。在菜地周围,摆放着砖头、泡沫板、水桶和空花盆各种杂物,不少居民正在浇水松土。菜地外围安装有铁栅栏,栅栏南侧的

空地坑洼不平,安装了两排健身器材,旁边停放着七辆私家车。

种菜的居民告诉记者,空地是五年前变成私人收费停车场的,他们住在一楼,如果拆除防护栏,车辆和阳台距离太近,担心车辆停放时不注意会撞到自己阳台,晚上车辆停放的噪声也会打扰到自己。

随后,值班人员告诉记者,他是临时负责看管停车场,近几年小区的私家车数量变多,停放成难题,为了规范停车,避免外来车辆进入,因此他联合有停车需求的业主共同出资安装了道闸门禁系统,现有18个车位,收取50元/月/辆的停车费,收取的费用用于道闸门禁系统、照明灯、监控系统安装和维护以及支付电费,目前已为小区加装了摄像头、新安装

了9盏照明灯,他会在年末出具开支明细。

**部门回复**  
就此,富民路社区负责人说,社区会监督停车场临时负责人及时公布费用明细,将停车收益用于小区建设。当初考虑拆除防护栏是因为想移接在后面的栅栏上,将小区与后面的河道隔绝,增加小区安全性。针对居民担心的安全和噪声问题,他们决定暂不拆除防护栏,也不会扩大停车场面积,等路面硬化好之后社区将在空地上安装休闲座椅及棋牌桌供小区业主使用。

记者 王凌

## 买果买菜 新发地 西宁天气预报

今天(4月25日)	明天(4月26日)	后天(4月27日)
晴转阴 5°C ~ 21°C 微风	多云转晴 4°C ~ 17°C 微风	晴 5°C ~ 22°C 微风

## 有问必答

### 号牌不一致

王先生来电咨询:他在加油站加油时,看到一辆双排货车车身喷涂号码和车牌号不一致,车牌号码为青A·E806W,而车身喷涂号码则是青A·Z2292,为什么会出出现这种情况,是不是套牌车辆?

**市公安局交警支队交通科工作人员答复:**经查,此车过户以后上了新号牌,车尾的喷号没有及时变更,所以导致车身喷号和车牌不一致,他们已电话通知车主,责令改正喷号。  
毓洛

### 新政策未出台

刘先生来电咨询:他的孩子是本市户籍的少数民族,明年即将参加中考,少数民族中考的加分政策是什么?

**市教育局工作人员答复:**本市少数民族中考加分政策计划从2024年秋季新入学的初一年级开始调整,但目前相关的政策还未出台,具体如何调整以届时出台的政策为准。  
一竹

### 按规定发放

王先生来电咨询:事业单位人员长期请病假,工资受影响吗?

**省人力资源和社会保障厅工作人员答复:**根据相关规定,工作人员病假在两个月以内的,发原工资。对于工作人员病假超过两个月的,从第三个月起按照下列标准发病假期间工资:工作年限不满十年的,发给本人工资的90%;工作年限满十年的,工资照发。如果病假超过六个月的,从第七个月起按照工作年限不满十年的,发给本人工资的70%;工作年限满十年和十年以上的,发给本人工资的80%。  
佩臻



近日,记者在城北区阳光丽景小区临街商铺门前的停车场看到,一辆电动车和三轮车停放在公共停车位上,这种违规霸占停车位的行为不仅浪费公共资源,还影响其他车辆停放,希望有关部门能够加强管理,杜绝这种不文明行为。  
菀柠 摄

## 这两个路口信号灯有望调整

近日,有不少市民致电晚报热线反映,他们发现市区一些路口的红绿灯灯时设置不合理,导致出现压车、拥堵等现象,希望晚报予以关注。

张先生说,七一路是他每天上下班的必经之路,早晚高峰时期,当车辆由东向西行驶到七一路与共和路交会路口时,东、西双向绿灯和左转同时放行,导致车辆通行缓慢,住往要等四五个灯时后才能通过。夏都大街与南小街交会路口也存在相同的情况,当车辆由西向北左转时,总是与对向直行的车辆交织干扰在一起,造成交通拥堵。

4月22日,记者来到七一路与共和路交会路口,观察发现,该路口为双向六车道,由东向西和由西向东方向各有一条左转车道,由西向东直行红灯时长约为55秒,左转和直行的绿灯同时亮,时

长约60秒,平峰时段一个灯时内有6辆车左转,高峰时段仅有3辆车左转,出现拥堵现象。随后,记者来到夏都大街与南小街交会路口,平峰时段由东向南左转车辆能正常通行,但高峰时段,多数由东向西的直行车辆会占用左转车道,造成左转车辆通行不畅。车主李先生说,市区多个路口都存在类似情况,左转车辆往往需要等待好久才能通过,希望相关部门能考察优化,减少拥堵。

市公安局交警支队宣传科相关工作人员说,他们已实地踏勘现场,近期将结合以上路口道路通行实际情况,统筹考虑周边路口路段通行情况后,进行道路交通组织优化和信号灯调优工作。  
记者 佩臻

## 关于公布群众身边不正之风和腐败问题暨党员干部违规吃喝问题举报方式的公告

为加强作风建设,深入纠治群众身边的不正之风和腐败问题,持续整治党员干部违规吃喝深化以案促改,现将监督举报方式公布如下:

- 一、受理范围:**
  - 乡村振兴、教育医疗、养老社保、安全生产、食品安全、生态环保、扫黑除恶等领域损害群众利益的突出问题。
  - 各级党组织和党员、干部及公职人员违反全省违规吃喝“十严禁”纪律要求的问题。
- 二、举报方式**
  - 方式一,来电举报:0971-6181190;
  - 方式二,网络举报:www.12388.gov.cn;
  - 方式三,来信举报:青海省西宁市城北区宁张路46号西宁市纪委监委信访室,邮政编码810000;
  - 方式四,来访举报:青海省西宁市城西区海湖路2号西宁市纪委监委来访接待室(西宁市人民检察院12309检察服务中心旁);
  - 方式五,关注“中共西宁市纪律检查委员会”微信公众号,点击“我要举报”栏目举报;
  - 方式六,“作风监督举报二维码”扫码举报。



中共西宁市纪律检查委员会  
西宁市监察委员会  
2024年4月  
作风监督举报二维码

## 民生直通车

### 劳动争议调解

**关键词**  
@陌陌:发生劳动争议后,当事人可通过哪些渠道申请劳动争议调解,是否可以线上处理?

城中区人力资源和社会保障局:根据劳动争议调解仲裁法第十条规定,发生劳动争议,当事人可以到下列调解组织申请调解:1.企业劳动争议调解委员会;2.依法设立的基层人民调解组织;3.在乡镇、街道设立的具有劳动争议调解职能的组织。根据劳动争议调解仲裁法第五条规定,发生劳动争议,当事人不愿协商、协商不成或者达成和解协议后不履行的,可以向调解组织申请调解。

为更好服务广大劳动者和用人单位,人力资源社会保障部开发了“互联网+调解”服务平台,可以为当事人提供劳动人事争议调解网上申请、案件处理进展查询和法律法规政策查询等服务。有了“互联网+调解”服务平台后,当事人无需再到现场递交调解申请书,可以直接网上送交申请。当事人可以输入网址http://tiaojie.12333.gov.cn/portal,进入“互联网+调解”服务平台首页,也可以通过国家政务服务平台、人力资源社会保障政务服务平台或电子社保卡任一渠道享受在线调解服务。

## 晚报互动平台

- 市民热线** ..... 8244000 8244111
- 晚报读者微信群** ..... yy1246151173
- 订报电话** ..... 8247830
- 百业信息** ..... 8248965
- 广告热线** ..... 8230542

晚报派发微信爆料红包啦!如果你遇到新鲜事、突发事、感人事,请你给晚报提供线索,一经采用,将获得30元至200元的大额微信红包。

## 给您提个醒

- 供水服务热线 ..... 8112112
- 西宁市不动产登记服务中心 ..... 6130804
- 西宁市房地产交易服务中心 ..... 8222867
- 公交热线 ..... 96866
- 光明热线 ..... 95598
- 燃气服务热线 ..... 5131117
- 有线电视客服热线 ..... 96333
- 环保110 ..... 12369
- 市政110 ..... 6132110
- 交通运输服务监督热线 ..... 12328
- 消费者协会投诉电话 ..... 12315
- 公共自行车管理服务中心 ..... 8189138 8189158
- 市公积金管理中心 ..... 5261111
- 市停车场管理中心 ..... 6106550
- 出入境管理处 ..... 8251758
- 城东公安分局户政大队 ..... 8176003
- 城西公安分局户政服务中心 ..... 8256337
- 城中公安分局户政大队 ..... 8251716
- 城北公安分局户政大队 ..... 6277110